

ROMANIA
JUDETUL BRAILA
COMUNA BARAGANUL
CONSILIUL LOCAL

Tel:0239-663009; fax:0239-663103; site :www.primariabaraganul.ro
Nr. 5373 din 31.08.2018

PROCES-VERBAL

Privind desfasurarea sedintei ordinare a Consiliului local Baraganul din data de 31.08.2018

Sunt prezenti la sedinta 12 consilieri locali din 13 in functie, lipsește consilierul local Vasile Marius.
Convocarea s-a facut in scris.

D-nul Primar: In baza Dispozitiei nr. **192 din 24.08.2018** se convoacă Consiliul Local Bărăganul in ședința ordinară publică de lucru în data de **31.08.2018**, ora **09,00** în sala de ședințe a Consiliului Local Bărăganul.

D-l Primar: d-le președinte vă rog să prezentați proiectul ordinii de zi.

D-nul presedinte de sedinta Mocanu Iulian: vă prezint proiectul ordinii de zi:

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal al sedintei ordinare a Consiliului local Baraganul din data de 27.07.2018;

2. Proiect de hotărâre privind ; aprobarea cheltuielilor și a structurii sportive ce se va finanța de la bugetul local al comunei Bărăganul-initiator , d-l primar;

3. Proiect de hotărâre privind :însușirea inventarului bunurilor aparținând sistemului public de alimentare cu apă, aprobarea apartenenței la domeniul public al Comunei Bărăganul, a bunurilor de retur inventariate și aprobarea trecerii din domeniul privat în domeniul public al Comunei Bărăganul a unor bunuri– initiator , d-l primar;

4.Alte probleme

D-nul presedinte de sedinta Mocanu Iulian: dacă mai sunt propuneri pentru îmbunătățirea ordinii de zi.

Domnul primar: propun adăugarea la proiectul ordinii de punctul nr. 5, respectiv:

5. Proiect de hotărâre privind: desemnarea reprezentanților Consiliului Local al comunei Bărăganul în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Bărăganul-initiator, d-l primar;

D-nul presedinte de sedinta Mocanu Iulian: Dacă nu mai sunt propuneri, supun la vot ordinea de zi.
Cine este pentru?

Voturi pentru : 12

Voturi impotriva: 0

Abtineri: 0

Se aproba cu 12 voturi pentru, proiectul ordinii de zi.

D-nul presedinte de sedinta Mocanu Iulian: Trecem la punctul 1 al ordinii de zi: supunerea spre aprobare a procesului verbal al sedintei ordinare a Consiliului Local Baraganul din data de 27.07.2018 .

D-nul presedinte de sedinta Mocanu Iulian: Dacă are cineva probleme de ridicat?

D-nul presedinte de sedinta Mocanu Iulian: dacă nu mai sunt probleme, supun la vot aprobarea procesului verbal. Cine este pentru?

Voturi pentru : 12

Voturi impotriva: 0

Abtineri: 0

Se aproba cu 12 voturi pentru procesul verbal al sedintei ordinare a Consiliului Local Baraganul din data de 27.07.2018 ;

D-nul presedinte de sedinta Mocanu Iulian Trecem la punctul 2 al ordinii de zi: supunerea spre aprobare a Proiect de hotărâre privind aprobarea cheltuielilor și a structurii sportive ce se va finanța de la bugetul local al comunei Bărăganul-initiator , d-l primar;

D-nul presedinte de sedinta Mocanu Iulian dacă sunt probleme de ridicat, vă rog să le expuneți.

Domnul consilier Brăcaci Radian: la art. 2 din proiectul de hotărâre să se adauge punctul j), respectiv: la sfârșitul campionatului să se acorde o primă la fiecare sportiv de 500 lei.

D-nul presedinte de sedinta Mocanu Iulian :Dacă nu mai sunt probleme, supun la vot acest proiect de hotărâre completat cu propunerea d-lui consilier Brăcaci Radian. Cine este pentru ?

Voturi pentru : 12

Voturi impotriva: 0

Abtineri: 0

Se aproba cu 12 voturi pentru. Se emite H.C.L. Nr. 39 din 31.08.2018 privind aprobarea cheltuielilor și a structurii sportive ce se va finanța de la bugetul local al comunei Bărăganul;

D-nul presedinte de sedinta Mocanu Iulian: Trecem la punctul 3 al ordinii de zi: supunerea spre aprobare a Proiect de hotărâre privind însușirea inventarului bunurilor aparținând sistemului public de alimentare cu apă, aprobarea apartenenței la domeniul public al Comunei Bărăganul, a bunurilor de retur inventariate și aprobarea trecerii din domeniul privat în domeniul public al Comunei Bărăganul a unor bunuri- initiator , d-l primar;

D-nul presedinte de sedinta Mocanu Iulian: Dacă nu sunt discutii pe marginea acestui punct de pe ordinea de zi, supun la vot acest proiect de hotarare. Cine este pentru?

Voturi pentru : 12

Voturi impotriva: 0

Abtineri: 0

Se aproba cu 12 voturi pentru . Se emite H.C.L. Nr. 40 din 31.08.2018 privind însușirea inventarului bunurilor aparținând sistemului public de alimentare cu apă, aprobarea apartenenței la domeniul public al Comunei Bărăganul, a bunurilor de retur inventariate și aprobarea trecerii din domeniul privat în domeniul public al Comunei Bărăganul a unor bunuri;

D-nul presedinte de sedinta Mocanu Iulian: trecem la punctul 5 al ordinii de zi: supunerea spre aprobarea Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al comunei Bărăganul în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Bărăganul-initiator, d-l primar;

D-nul presedinte de sedinta Mocanu Iulian: cine face propuneri pentru reprezentanții în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Bărăganul.

D-l consilier Preda Mihai: propun ca reprezentanți ai Consiliului local în Consiliul de Administrație al Școlii pe d-nii consilieri Mocanu Iulian și Cloșcă Liviu Georget.

D-nul presedinte de sedinta Mocanu Iulian: dacă nu mai sunt propuneri supun la vot proiectul de hotărâre completat cu propunerea d-lui consilier Preda Mihai. Cine este pentru?

Voturi pentru : 10
Voturi împotriva: 0
Abțineri: 2

Se aproba cu 10 voturi pentru și 2 abțineri. Se emite H.C.L. Nr. 41 din 31.08.2018 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al comunei Bărăganul în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Bărăganul;

D-l Primar: Domnule Director Moldoveanu Dragoș al Școlii Gimnaziale vă rog să vă expuneți părerea d-voastră.

D-l Director Moldoveanu Dragoș: Consiliul de Administrație al școlii a lucrat foarte bine cu reprezentanții Consiliului local. Referitor la începerea anului școlar vă informez că până la această dată s-au făcut toate lucrările de reparații și igienizare, avem autorizațiile sanitare și de la ISU, am aprovizionat cantitatea de lemne pentru iarna 2018-2019 și avem în școală aproape toate manualele. Vă mulțumesc.

D-nul presedinte de sedinta Mocanu Iulian: trecem la punctul nr. 4-Alte probleme. Ce probleme aveți de ridicat?

D-nul presedinte de sedinta Mocanu Iulian:: Deoarece nu sunt probleme de discutat, declar încheiată sedinta ordinară a Consiliului Local Baraganul din data de 31.08.2018.

PREȘEDINTE DE SEDINȚĂ
MOCANU IULIAN



Contrașemneaza,
Secretar comuna,
Luca Viorel